

延伸服务广度 方便群众购票

广铁集团把服务网点延伸到乡镇

本报记者 邓海平 通讯员 曾勇

去年以来,广铁集团以群众实际需求为根本出发点,实施“代售点下乡镇”战略...

目前,广铁集团管内粤湘琼三省火车票代售网络拓展取得了历史性突破,代售点数量已达2607个...

“代售点下乡镇”这一战略提出后,广铁集团动员2000多名干部职工不分昼夜,分赴代售点空白地区调查洽商...

力推进下乡铺点工作。

广东省清远市阳山县地处南岭山脉南麓,大部分乡镇群山环绕,地理位置偏僻...

由于一些偏远地区经济较为落后,人口流动也较缓慢,许多当地准备参与经销的单位和个人认为,开办代售点门槛太高...

广铁集团考虑到这些无点(没有设立代售点)乡镇新增代售点所面临的实际困难,降低无点乡镇新增代售点单位或个人资质门槛...

粤西等偏远乡镇代售点设置问题。经过近半年的不懈努力和强力推进,广铁集团终于赶在今年春运售票前,消除了粤湘两省327个5万人以上的乡镇代售空白点。

据介绍,各代售点不仅可以联网购买火车票,而且还可以供持各类有效身份证件的旅客办理互联网购票和电话订票取票业务...

1月17日,在广东清远龙塘镇的银盏中心村一家铝材厂打了6年工的蒋小波,早早来到村上新开的代售点,换取了之前通过电话订到的3张一家人回重庆的车票...

乐城镇2号代售点虽然处在乐昌市郊,但距离火车站比较远。该代售点负责人邓英玲告诉记者,“我开这个代售点,是火车站主动找我们联系商量的,一些选址、设备、联网等实际困难也是车站方面积极帮忙解决的...”

广铁集团统计数据显示,截至1月21日18时,广铁集团售出春运火车票790万张,其中各代售点售取车票558万张,超过70%。其中设置在乡镇的代售点售票量达到173万张...

春运将启动 关心农民工

叶 瓣

春运即将开始,出行的洪流又将涌动在南北大地上。在整个春运过程中,我们都不能忘记一个特别的群体,那就是农民工。

数字是枯燥的,现实却要生动得多。1.6亿农民工从城市的各个角落上火车、坐汽车,回到山沟里和平原间星罗棋布的村庄...

如今农民工已成为城市建设、生产企业的劳动主体。保证农民工的外出,不仅是他们自身外出挣钱的需要,也是许多工厂用工的需要...

当然,我们也欣喜地看到,不少地方出现了帮助农民工上网买票的志愿者,不少火车站还有专门的服务人员帮助农民工自助购票...



上图 1月21日,志愿者在北京西站售票大厅帮助农民工使用自助网络机购票。 本报记者 翟天雪摄

左图 一条“春运回家,一点就行”的标语让深圳市盐田港工地热闹起来。日前,广东公安边防七支队“义工队”官兵带着笔记本电脑、宣传单,将“春运网上订票代办点”开进了工地,服务农民工兄弟。 廖 键摄

工业园有了售票厅

本报讯 记者刘春瑞 李哲、通讯员田强报道:“以前去火车站买票,来回路上要走近40公里,现在园区里就有售票厅,用不了10分钟就能买到回家的车票,真是太方便了...”

“富士康太原工业园区有7.3万外来务工人员,占员工总数的95%,逢年过节,返乡购票就成了困扰这一庞大人群和园区管理层的难题。”

针对这种情况,太原铁路局经过深入调研,在园区中心地带开设了第一个拥有6个售票窗口,面积280多平方米,可同时容纳五六百人购票的春运售票广场。

富士康太原工业园区副经理田志华告诉记者,从1月12日试运营到20日的正式运营,短短8天时间里,富士康春运售票广场就售出车票9225张...

本版编辑 秦文竹

中国物品编码中心公告(1507)

现将第1507批中国商品条码系统成员(经中国物品编码中心批准,获得使用商品条码资格的企业)名单公布如下:(自批准之日起,有效期二年)

详情可至中国物品编码中心网站(www.ancc.org.cn)查询

Table with 4 columns: 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码. Lists various manufacturers and their identification codes.

商品条码前缀码不表示商品的原产地

中国物品编码中心开通全国统一咨询服务电话 -4007 000 690

为了更加及时、高效解答有关物品编码和自动识别技术方面的问题,更好地为全国商品条码系统成员及服务企业...

4007 000 690 真诚为您服务!

中国物品编码中心 电话:(010)84295477 传真:(010)84295483